

Smluvní podmínky

Vítejte na FakeTube

Vítejte na FakeTube (dále „Platforma“), české sociální síti, která vám umožňuje objevovat a sdílet videa všeho druhu. Při používání Platformy se zavazujete dodržovat tyto **smluvní podmínky**.

O Platformě

Platforma je sociální síť, která vám umožňuje nahrávat a sledovat videa, budovat svou komunitu a objevovat nový obsah.

Souhlas se smluvními podmínkami

Používáním Platformy potvrzujete, že jste si přečetli, porozuměli a souhlasíte s těmito smluvními podmínkami.

Kdo může Službu používat

Platforma je určena pro osoby starší 13 let i mladších (to ovšem pouze se souhlasem zákonného zástupce). Používáním Platformy potvrzujete, že jste dosáhli věkové hranice 13 let, anebo vám byl udělen souhlas vašeho zákonného zástupce.

Přístup na webovou stránku je povolen uživatelům pouze z území České republiky a Slovenské republiky. Pro návštěvníky webu z jiných zemí je přístup blokován.

Používání Platformy

Při používání Platformy se zavazujete dodržovat následující:

Registrace

Pro použití určitých funkcí Platformy je nutné vytvořit si účet. Při registraci jste povinni poskytnout pravdivé a aktuální informace. Nesmíte sdílet vaše přihlašovací údaje s třetími stranami – nesete plnou odpovědnost za jakékoli činnosti prováděné pod vašim účtem.

Zodpovědnost za bezpečnost účtu

Uživatelé Platformy jsou povinni pečlivě chránit bezpečnost svých uživatelských účtů v souladu s následujícími ustanoveními:

- Uživatelé jsou zodpovědní za udržení bezpečnosti svých přihlašovacích údajů. Nesdílejte heslo nebo jiné citlivé informace s třetími stranami.
- Je povinností uživatele neprodleně informovat Platformu o jakýchkoli podezřelých aktivitách, ke kterým může na jeho účtu dojít, včetně neoprávněného přístupu nebo neobvyklých transakcí.
- Uživatelé jsou povinni dodržovat bezpečnostní opatření doporučená Platformou, včetně nastavení silného hesla a aktivace dvoufázové autentizace, pokud je to možné.
- Uživatelé nesou plnou odpovědnost za veškeré činnosti, které jsou podniknuty pod jejich přihlašovacími údaji.
- Platforma si vyhrazuje právo informovat uživatele o jakémkoliv podezřelém chování nebo podezřelém přístupu k jejich účtu a bude spolupracovat na vyřešení potenciálních bezpečnostních problémů.

- Uživatelé nesou plnou zodpovědnost za bezpečnost svých přístrojů, zejména v případě jejich ztráty nebo odcizení, což by mohlo umožnit neoprávněný přístup k jejich účtu na Platformě. V takovém případě by měli neprodleně informovat Platformu a učinit nezbytná bezpečnostní opatření.
- Uživatelé jsou povinni zajistit, že jejich zařízení jsou chráněna před malwarem a jinými bezpečnostními hrozbami, které by mohly ohrozit bezpečnost jejich účtu na Platformě či bezpečnost Platformy samotné.

Omezení používání

Používání Platformy je podmíněno dodržováním následujících omezení:

- Respektujte práva a soukromí ostatních uživatelů Platformy
- Nesdílet na Platformě nelegální obsah nebo obsah porušující jakékoli právo
- Nepoužívat Platformu pro šíření spamu, nežádoucí nebo nepřiměřené reklamy
- Nepokoušet se obejít bezpečnostní opatření nebo hackovat Platformu
- Nahrávat na Platformu pouze videa v českém nebo slovenském jazyce.

Pokud dojde k porušení těchto omezení, Platforma si vyhrazuje právo zablokovat váš účet, odstranit vaše videa, nahlásit vaše jednání příslušným orgánům nebo podniknout jiné opatření, která považuje za vhodná.

Nevhodné chování na Platformě

Uživatelé jsou povinni používat Platformu v souladu s těmito smluvními podmínkami a dalšími dokumenty k této smlouvě vázaných.

Mezi nevhodné chování, které je v rozporu s těmito smluvními podmínkami patří:

- **Respektování práv a soukromí ostatních uživatelů**
Uživatelé mají povinnost respektovat práva a soukromí ostatních uživatelů Platformy. To zahrnuje zákaz obtěžování, šíření nenávisti nebo jakéhokoli jednání, které by mohlo ohrozit duševní nebo fyzické zdraví ostatních.
- **Zveřejňování nelegálního obsahu**
Je uživatelům zakázáno sdílet na Platformě obsah, který je nelegální nebo porušuje jakékoliv platné právo v České a Slovenské republice. To zahrnuje obsah porušující autorská práva, ochranné známky nebo jiná duševní vlastnictví.
- **Obcházení bezpečnostních opatření**
Je zakázáno uživatelům pokoušet se obejít bezpečnostní opatření Platformy. V případě, že dojde k závažnému obcházení bezpečnostních opatření, podnikne Platforma potřebné kroky k eliminaci daného problému.

Sankce za porušení smluvních podmínek

Platforma si vyhrazuje právo uplatňovat sankce v případě, že uživatel se dopustí méně závažným či závažným způsobem porušení smluvních podmínek.

Platforma může uvalit různé typy sankcí včetně varování, pozastavení účtu, omezení přístupu nebo trvalého zrušení účtu v případě závažného porušení smluvních podmínek.

Uživatel má právo podat odvolání proti rozhodnutí o pozastavení nebo zrušení účtu. Toto odvolání musí být podáno do 10 pracovních dnů od data rozhodnutí.

Platforma se zavazuje poskytnout uživatelům jasné informace o způsobu trestání smluvních podmínek předem. Uživatelé budou informováni o sankcích a mohou se seznámit se smluvními podmínkami Platformy před jejím používáním.

Při určování sankcí bude Platforma zohledňovat závažnost porušení smluvních podmínek, aby zajištěná opatření byla proporcionální k povaze porušení.

Váš obsah a jednání

Jako zakladatel všech vašich kanálů na Platformě jste jedinou odpovědnou osobou za obsah, který na daných kanálech sdílíte.

Licenční práva

Sdílením jakéhokoli obsahu na Platformě jí udělujete nevýhradní licenci k použití, reprodukci, distribuci, přizpůsobení a veřejnému zobrazení tohoto obsahu v rámci provozu Platformy, jakožto i účtů Platformy na sociálních sítích.

Autorská práva

Respektujeme práva duševního vlastnictví ostatních – proto se před sdílením jakéhokoli audiovizuálního obsahu na Platformě ujistěte, že máte svolení autora ke sdílení daného obsahu na Platformě. Pokud se naopak vy jako autor obsahu domníváte, že bylo vaše audiovizuální dílo nahráno na Službu neoprávněně, kontaktujte nás s žádostí o odstranění daného obsahu ze Platformy.

Jazyk obsahu

Platforma podporuje různorodost národů, avšak v souladu s našimi podmínkami můžete nahrávat pouze obsah v českém nebo slovenském jazyce. Omezení se týká zejména hlasových komentářů ve videích. Nevztahuje se na texty ve videohrách, jelikož většina nemá podporu češtiny.

Pozastavení a zrušení účtu

Platforma si vyhrazuje právo kdykoli pozastavit nebo zrušit váš účet v případě porušení těchto smluvních podmínek. Proti rozhodnutí o pozastavení nebo zrušení vašeho účtu se můžete obvykle do 10 pracovních dnů odvolat.

Software v rámci Platformy

Při používání Platformy vám může být poskytován software nebo aplikace. Tento software je chráněný autorskými právy a vlastnictvím Platformy nebo třetích stran. Nepovoluje se vám provádět jakékoli změny, kopírování nebo jiné šíření tohoto softwaru bez předchozího písemného souhlasu.

Žádosti od orgánů činných v trestním řízení

Platforma si zakládá na dodržování právních norem a spolupráci s orgány činnými v trestním řízení v souladu s příslušnými zákony.

V případě, že orgány činné v trestním řízení předloží žádost o poskytnutí informací nebo spolupráci v rámci vyšetřování, Platforma bude spolupracovat v rámci právních a etických hranic. To může zahrnovat poskytnutí uživatelských údajů a dalších relevantních informací. Při takových situacích se Platforma zavazuje postupovat transparentně a respektovat práva uživatelů v co největší možné míře.

Další právní ustanovení

Ochrana soukromí

Informace o ochraně soukromí uživatelů a jejich údajích jsou popsány v dokumentu věnující se zásadám ochrany osobních údajů.

Omezení zodpovědnosti

Platforma poskytuje své služby na základě těchto smluvních podmínek v souladu s platnými zákony a předpisy. Platforma nenese odpovědnost za případné ztráty, škody nebo nároky vyplívající z vašeho používání platformy.

- Platforma nenese odpovědnost za obsah publikovaný uživateli. Každý uživatel je sám zodpovědný za obsah, který vytváří, sdílí nebo šíří na Platformě.
- Platforma nenese odpovědnost za akce třetích stran, včetně obsahu sdíleného nebo vytvořeného třetími stranami, reklam nebo odkazů na externí weby.
- Platforma nenese odpovědnost za případné technické problémy, včetně výpadků služeb, problémů s připojením nebo chyb v softwaru.
- Platforma si vyhrazuje právo omezit nebo přerušit poskytování služeb z důvodu údržby, aktualizací, bezpečnostních opatření nebo jiných důvodů. Tato omezení nemusí být vždy předem oznámena uživatelům.

Změny smluvních podmínek

Platforma si vyhrazuje právo kdykoli upravit tyto smluvní podmínky. Změně bude předcházet odeslání emailu všem uživatelům Platformy, kterých se změna bude týkat. Aktualizované smluvní podmínky budou publikovány na webu Platformy, a také vám budou zaslány na váš email. Pokračováním v používání Platformy po takové změně vyjadřujete svůj souhlas s upravenými podmínkami.

O této smlouvě

Tyto smluvní podmínky představují dohodu mezi vámi a Platformou ohledně jejího používání. Pokud dojde k neplatnosti nebo nevymahatelnosti některé části z těchto podmínek, neovlivní to platnost a vymahatelnost smluvních podmínek jako celku.

Kontakt

V případě dotazů nebo připomínek týkajících se těchto smluvních podmínek nás kontaktujte na faketube@faketube.cz.

Poslední aktualizace smluvních podmínek proběhla **1. května 2024**